TEXTO: Ahora te escucho,

Jorge dando muesiras de impaciencia).

55 uno de espaldas’ al otro. El primero hojeando’ pausadame
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cédmo esta el mundo. Cualquier dia de estos. .. ‘Mira si ha ganado la liga de

2 2 mi eso ahora! Te estoy preguntando si me vas a dar el dinero para la baterfa o no. Fede, el
ndientes de que yo ponga mi parte para pa agarla, y ta tan tranquilo. T e lo vengo diciendo desde

ADRE {levantandose sobre esaltado y soliando el periddico) (Tranquﬂn OQJE, hora es? (mirando el reloj) (Las siete! Y alasseis y
haber llamado a la empresa para ver si ba llegado el cami6én de cemento. Perdona hijo, ahora te
2T

P
dia tendria que ece
nimero de reléfono). JRamén? Si, soy Gongzalez. ;Esta Julidn por ahi’

le que se ponga.

o) jLuego no quiere! Jorge, que por qu 1é vienes tan tarde; Jorge, que por qué sacas tan malas
haces con el dinero que te doy; que por qué andas con esta gente tan rar a®. Jorge, Jorge, Jorge. Me va a
e de tanto preguntarme por todo, pero nunca se entera de nada. Un dia desaparezco sin decir i adiés y
ue ni me echa de menos?. Total ni me ve nt me oye.
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Isabel Maria Martos, Suefos de Metal.

LEXICO: 1.1e dos tourné, 2.feuilletant, 3.bizarre, 4 il ne pense méme pas a Mot
I COMENTARIO. 7 puntos.
1. ;Quiénes son los personajes del texto, su profesién, qué relaciones los unen y qué estan haciendo? 1,5

punto.
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3. :Qué quiere Jorge y por qué muestra tanta impaciencia? 1,5 punto.
¥
3. ;Piensa usted que existe una buena comprensién entre Jorge y su padre? Cﬁa} ser# la causa de la

dxscerdxa? 2 puntos.
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; Qué solucién propondria usted para normalizar las relaciones entre los dos? Justifique su eficacia. 2

Lo

puntos.
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I de setiembre,

: 2 horas, coeficiente: 2

ANDIDATO(AY: . .
3 punios.
Pase al francés éesde el comienzo del texto hasta «...la liga de Barcelona.»
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ESTRUCTURAS GRAMATICALES. 6 puntos.

A. Complete con la palabra adecuada que indica el tipo de relacién entre las personas. 2 puntos.
Lahijademi hermanoesmi ..................... “,.._,.EOQhijO‘:deIﬂihC"}ﬂaﬂ{)SDﬂm:S.A,,..“.,...,.,..,; .......... El
padre de mi mujer es mi. ceveviermneennnzin. LOS hijos de mis hijos sonmis .o
B. Sustituya los E‘Gi'ﬁbi es subraw ddas por sus pmﬂ{;mb?es personales correspondientes y reescnba fa fi“ se
csrﬁ%lpﬂde los acentos cuando aparecen. 2 puntos
1. Mi padre y yo comunicamos...... R PP R e
2. Escribetunombre. ... T e
3. hidlmctorpzdzeaiesalumnosi:enewushbr% D e
4. Dilaverdadatuspadres....................................... e
C. Transforme los verbos subrayades cengtmandoim en presente de indicativo. 2 pﬂntos
Los alumnos merendar........................ a las cuatro de la tarde y dormir. ... .. e a las nueve.
Yonosaber................. lo que pasé durante la celebracion poresonodecir ....................... ... nada.

REDACCION. 4 puntos.
Redacte en un méximo de doce oraciones.
;Cudl es lo mas importante en una relacion: el afecto o el dinero?
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